

Пост-релиз к Дню донора

Ежегодно 20 апреля в России отмечается один из важных социальных праздников - Национальный день донора. Он посвящен, в первую очередь, самим донорам - людям, которые безвозмездно сдают свою кровь во благо здоровья и жизни совершенно незнакомых людей.

Обучающиеся ГБОУ ООШ с.Большая Константиновка в этот день смотрели видеофильмы про донорство; узнали, кто становится Почётным донором. Хорошо, что есть такие люди, которые спасают жизни других людей.

Учитель: Кириллова Р.Г.

